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В ISW розповіли, що стоїть за заявами щодо виборів і пропозицією Кремля для США: Путін запустив нову інформоперацію

Російський диктатор  Володимир Путін  раптово змінив риторику щодо
легітимності президента України Володимира Зеленського, однак заговорив про його
"токсичність". Такими заявами він намагається внести розкол між
головнокомандувачем та армією, а також народом нашої держави: це ознаменувало
початок нової інформаційної операції Кремля.

Окрім того, Путін намагається "привабити" президента США Дональда Трампа
російськими природними ресурсами, щоб уникнути необхідності робити реальні
поступки при обговоренні умов завершення повномасштабної російської агресії
проти України. Аналіз останніх заяв Путіна та їхнього підґрунтя провели в Інституті
вивчення війни.

Аналітики стверджують, що Кремль розпочав нову інформаційну операцію,
спрямовану на дестабілізацію українського суспільства та армії України зсередини.
Про це свідчать останні заяви російського диктатора, який вперше за довгий час
визнав Зеленського легітимним президентом, з яким Путін зрештою вестиме
переговори.

Так, під час спілкування з кремлівським пропагандистом Павлом Зарубіним 24
лютого Путін вперше визнав, що "вибори в Україні не проводяться під приводом
воєнного стану".

Однак замість розповідей про "нелегітимність" Зеленського Путін взявся просувати
інший наратив: мовляв, чинний президент України "токсичний" для українського
суспільства та військових, і що Зеленський програє майбутні президентські вибори
будь-якому політику чи військовому, що висунуть свої кандидатури.

"Заяви Путіна, ймовірно, розраховані на українську та російську аудиторію. Його
твердження про те, що Зеленський непопулярний і шкідливий для України, є
спробами внести розкол між законною владою України та українськими військовими
й населенням", – пояснили причини зміни риторики диктатора аналітики.

Попередні неодноразові заяви Путіна про "нелегітимність" Зеленського після того, як
навесні 2024 року в Україні через воєнний стан не відбулися президентські вибори,
також були не випадковими. Так Кремль виправдовував своє небажання вести
переговори з Україною, яку представляє нібито нелегітимний президент.

Нині ж, після заяв президента США про те, що Путіну і Зеленському зрештою таки
доведеться сісти за стіл перемовин, російський диктатор змушений змінити риторику,
щоб пояснити російському населенню, чому він веде переговори з "нелегітимним"
президентом України.

"Путін та інші офіційні особи Кремля, ймовірно, спробують використати будь-які
українські військові невдачі або різні думки серед українських офіційних осіб, щоб
посилити цю інформаційну операцію та посіяти розбрат в Україні", – застерегли в
ISW.

При цьому російський диктатор не відмовився від мрій встановити в Україні
прокремлівську владу. Проте вимоги щодо "зміни режиму" в Києві, що лунали у його
виконанні з літа 2021 року, російський диктатор "переупакував" у нові
формулювання.

Так, у згаданому інтерв’ю придворному пропагандисту Путін заявив, що Росія "не має
нічого проти" збереження української державності, але хоче, щоб Україна
"перетворилася на дружню сусідню державу" і щоб українська територія "не
використовувалася як плацдарм для нападу на Росію" в майбутньому.

"Заклики Путіна "перетворити" Україну на "дружню" державу демонструють, що він
все ще закликає до усунення демократично обраного уряду в Україні та
встановлення прокремлівського уряду. Раніше Кремль використовував слабо
завуальовані заклики до "денацифікації", щоб вимагати зміни режиму в Україні, і
Путін, здається, використовує нові формулювання, щоб висунути ці ж вимоги", –
зазначили в ISW.

Водночас аналітики звернули увагу на пропозицію Путіна до США щодо спільного
видобутку російських рідкісноземельних металів. При цьому він наголосив, що у
Росії, мовляв, є "на порядок" більше рідкісноземельних металів, ніж має Україна, і що
РФ може співпрацювати як з урядом США, так і з американськими компаніями у
капітальних інвестиційних проєктах.

 Штатам російський диктатор пропонує, зокрема, українські копалини на окупованих
Росією територіях.

"У своїх спробах заманити Сполучені Штати інвестувати в російські рідкоземельні
мінерали Путін включив запаси корисних копалин як у Росії, так і в окупованій
частині України. Також запропонував укласти угоди з США про постачання
російського алюмінію. 24 лютого Путін провів зустріч із високопоставленими
чиновниками Кремля, присвячену важливості подальшого розвитку внутрішньої
індустрії рідкоземельних мінералів у Росії, і визначив це як пріоритетне завдання", –
констатували в ISW.

При цьому у Кремлі наголошують: обіцяна співпраця у видобутку рідкісноземельних
металів з США можлива виключно після "нормалізації двосторонніх відносин і
досягнення мирного врегулювання в Україні", зокрема про це 25 лютого заявив
прессекретар Путіна Дмитро Пєсков. Тож ця економічна пропозиція має на меті
спонукати нову адміністрацію президента США і самого Трампа піти на поступки
Росії під час переговорів щодо завершення російсько-української війни та
забезпечити якомога вигідні для агресора умови майбутньої мирної угоди.

"ISW оцінило, що російські офіційні особи використали нещодавні американсько-
російські переговори в Саудівській Аравії, щоб почати спробу підштовхнути
Сполучені Штати прийняти економічні вигоди, не пов’язані з війною в Україні, в обмін
на поступки України та Заходу, пов’язані з війною. ISW продовжує оцінювати, що
прийняття американською стороною цих запропонованих Росією економічних
заходів — без вимоги будь-яких поступок Росії щодо України натомість — позбавить
США важелів впливу, які знадобляться Сполученим Штатам для заявленої Трампом
мети досягнення міцного та стабільного миру, який принесе користь Сполученим
Штатам і Україні", — зазначили аналітики.

Також в інтерв’ю Зарубіну Путін заявив, що "не бачить нічого поганого" у вимогах
Європи щодо "права голосу на переговорах" про завершення російсько-української
війни. При цьому диктатор тут же додав, що "напевно, тут ніхто нічого не може
вимагати, особливо від Росії", але вони можуть "спробувати висунути вимоги комусь
іншому". Так, вважають в ISW, він сигналізував про небажання Росії йти на
компроміси в майбутніх переговорах.

Також Путін заявив, що Москва поважає позицію "друзів" Росії з БРІКС і що "інші
країни мають право і можуть брати участь" в обговоренні питань війни та зусиль для
досягнення миру, особливо виділивши КНР та Бразилію, котрі просували вигідний
для РФ "мирний план".

"Путін особливо підкреслив свою недавню розмову з президентом Китайської
Народної Республіки (КНР) Сі Цзіньпіном і привітав зусилля КНР щодо обговорення
миру в Україні. КНР і Бразилія — два члени БРІКС — висунули мирні пропозиції щодо
війни в Україні, які значною мірою сприяли Росії, і Путін, схоже, виставляє ці країни
як можливих учасників майбутніх переговорів", — зазначили в ISW.
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У Німеччині зростає підтримка
«АдН» на тлі падіння рейтингу
уряду

Сильні зливи в Румунії спричинили
руйнування та ізоляцію низки сіл 

Серія землетрусів сколихнула північ
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«Вам тут не місце»: Тайвань заявив
про вторгнення китайського судна
берегової охорони 

«Зелений коридор» не спрацював:
українець попався на спробі ввезти
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ДТЕК на Дніпропетровщині:
постраждав працівник

Італія блокує ідею відправки військ
в Україну — La Repubblica 

Голова КШЕ Милованов пройшов
НМТ з математики і публічно
показав свій «епічний провал» 
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